

就中玻建交40周年

习近平同玻利维亚总统阿尔塞互致贺电

新华社北京7月9日电 7月9日,国家主席习近平同玻利维亚总统阿尔塞互致贺电,庆祝两国建交40周年。

习近平指出,中国和玻利维亚是好朋友、好兄弟。建交40年来,中玻关系历经国际风云变幻的考验,始终保持良好发展势头。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,高质量共

建“一带一路”合作成果丰硕,人民友谊更加深入人心。去年11月,我同你在二十国集团领导人里约热内卢峰会期间举行了富有成果的会晤,为中玻关系未来发展指明方向。我高度重视中玻关系发展,愿同总统先生一道努力,不断赓续传统友谊,引领中玻战略伙伴关系再上新台阶,更好造福两国人民。

阿尔塞表示,40年来,玻中两国在相互尊重、友好合作基础上建立了牢固的双边关系。玻方高度评价中方在基础设施、技术、能源、卫生等领域提供的支持和帮助,赞赏中国在团结全球南方,促进拉中合作,建立更加公正、平等、包容的国际秩序方面发挥的领导作用,愿继续深化两国人民的兄弟情谊。

中央政府将在澳门发行60亿元人民币国债

新华社澳门7月9日电(记者 齐菲 郭雨祺)财政部和澳门特别行政区政府9日发布公告,中央政府将于7月16日在澳门发行60亿元人民币国债。

公告说,中央政府持续在澳门发行人民币国债,彰显了对特区政府加快培育债券市场等新金融业态,推动经济适度多元的支持。此次发行是中央政府连续第四年在澳门发行人民币国债,单次发行规模稳步增加,有利于进一步完善常态化发行机制,为投资者提供安全稳健的投资选择,对完善澳门债券市场基础设施,进一步优化投资者结构以及加快推进与国际市场对接发挥积极作用。

特区政府欢迎中央政府再次在澳门发行人民币国债。国债的持续发行有助吸引国际投资者参与澳门债券市场业务,促进澳门离岸人民币市场的发展,并进一步深化内地与澳门的金融合作。

上半年我国新开117条国际航空货运航线

记者近日从中国物流与采购联合会航空物流分会获悉:今年以来,我国国际航空货运网络不断织密。据初步统计,上半年我国新开117条国际航空货运航线,每周增加往返航班超过233个,同期航线数量同比增长58.1%。

据介绍,航向结构以亚洲、欧洲为主。在新开的117条国际货运航线中,亚洲航线54条,欧洲航线45条,北美洲航线12条,南美洲、大洋洲、非洲航线各2条。货物结构以跨境电商货物、电子产品、汽车配件、机械设备、生鲜货物、特色农产品、服装等为主。

来源:人民网

天舟八号货运飞船已受控再入大气层

新华社北京7月9日电(记者 李国利)记者从中国载人航天工程办公室了解到,天舟八号货运飞船已于9日6时42分受控再入大气层。飞船绝大部分器件在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸落入预定安全海域。

天舟八号货运飞船于2024年11月15日在文昌航天发射场发射入轨,装载了航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实验装置等物资。2025年7月8日,天舟八号货运飞船顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。

国开行上半年在黄河流域9省(区)发放相关贷款超2000亿元

新华社北京7月9日电(记者 张千千)记者9日从国家开发银行获悉,今年上半年,国开行聚焦生态环境保护、水资源高效利用、新型能源体系建设等重点领域精准发力,在黄河流域9省(区)发放相关贷款超2000亿元,推动一批重点项目落地实施。

据介绍,国开行支持了内蒙古、陕西、宁夏、甘肃等地固体废弃物处置综合利用、污泥焚烧处置、厨余垃圾无害化处理、污水处理厂提标改造及配套管网建设等项目;支持山西中部引黄、引汉济渭等水利工程,以及多地城乡供水一体化、灌区现代化改造及水循环综合利用项目;支持黄河上游、河西走廊、“几字弯”等区域的新型绿色低碳能源基地及绿色能源外送通道建设,助力源网荷储一体化项目落地。

国开行有关部门负责人表示,下一步,国开行将继续强化职能定位,聚焦主责主业,围绕基础设施、生态保护等领域加大中长期融资支持力度,进一步完善差异化信贷政策,创新绿色金融工具,服务黄河流域高质量发展。

澜沧江畔 梯田绿美如画



澜沧江奔流不息,岸边上千亩连片的梯田绿意盎然,白墙青瓦的民居散落其间……这是盛夏时节,位于云南省大理白族自治州云龙县苗尾乡苗尾村的梯田风光。从空中俯瞰,只见梯田弯曲的田埂像波浪一样连绵起伏,乡间道路宛若一条条玉带镶嵌在梯田的“绿浪”里,景色十分壮观。

来源:人民网

